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 Вашингтон -- У Америци је синоћ одржана досад најжустрија дебата кандидата за
номинацију Републиканске странке на изборима за председника САД обележена
међусобним увредама.

  Трамп је у дебату на каналу ЦБС ушао након недавне победе у Њу Хемпширу и вођству
према анкетама у Јужној Каролини.   

Али уместо да наступи смирено, он је одговарао на сваки коментар, упадао
противницима у реч и називао их лажовима у често емотивним испадима који би могли
да поставе питање да ли он има темперамент за Белу кућу, наводи Ројтерс.

  

Најжешће вербалне нападе упућивао је на рачун Буша и његовог брата, бившег
председника Џорџа Буша, који имају бројне поштоваоце у републиканском
естаблишменту.

  

Тешко је оценити ко је из дебате пуне увреда изашао као победник, оцењује Ројтерс.
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Трампов борбени стил обележио је већи период кампање, али последњих дана обећао је
да ће заузети умеренији, позитиван приступ.

  

То се видело само у изјави поводом смрти судије Врховног суда Антонин Скалија да би
потом брзо плануо када је Буш критиковао последње његове изјаве о улози Русије у
Сирији.

  

Русија, рекао је Буш, не напада џихадисте Исламске државе, већ помаже сиријском
председнику Башару ал Асаду. Трамп је потом напао Бушовог брата због рата у Ираку
2003. односно тврдњи да Багдад поседује оружје за масовно уништавање које су се
касније испоставиле као погрешне.

  

"Велика, огромна грешка", рекао је Трамп приметивши да су се напади 11. септембра
догодили током Бушовог мандата.
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"Џорџ Буш је направио грешку", загрмео је Трамп. "Сви правимо грешке. Али ова је била
страшна... Лагали су. Рекли су да има оружја за масовно уништавање, а није га било".

  

Многи у публици су извиждали Трампа, а он их је назвао лобистима бившег гувернера
Флориде.

  

Буш који се раније повијао под Трамповим нападима, овог пута му је одговорио - "Доста
ми је његових напада на моју породицу".

  

Он је рекао да је његов отац "највећи човек" кога познаје и додао да "док је Доналд
Трамп правио ријалити шоу, мој брат је правио безбедносни апарат и ја сам поносан на
то".

  

Буш је изазвао реакцију Трампа и када је рекао да би републикански кандидат требало
да буде неко ко се "не хвали да је, на пример, банкротирао четири пута".

  

На то је Трамп одговорио да је то још једна лаж. "Никад нисам банкротирао", навео је он.

  

Трамп се сукобио и са Крузом који му је у једном моменту рекао: "Доналде, одрасли не
прекидају једни друге".

  

Са друге стране Круз и сенатор Марко Рубио такође су размењивали оптужбе нарочито
по питању илегалне имиграције.

  

Једино је гувернер Охаја Џон Кејсик позивао колеге да се смире.
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"Овакви напади, неки од њих су лични. Мислим да смо на путу да изгубимо изборе од
Хилари Клинтон", упозорио је он.

  

(Танјуг)
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